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 عدد الاضلاع 0
 عدد الزوايا 0

 فهو مثلث
 

 عدد الاضلاع 8
 عدد الزوايا 8
 فهو مستطيل

 

 عدد الاضلاع 4
 عدد الزوايا 4
 فهو شكل ثماني

 

 مثلث
 

 سداسي

 

 لانه لا يحتوي على اضلاع مستقيمة
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 عدد الاضلاع 3
 عدد الزوايا 3
 فهو سداسي

 

 عدد الاضلاع 8
 عدد الزوايا 8
 فهو رباعي

 

 عدد الاضلاع 6
 عدد الزوايا 6
 فهو خماسي

 

 المثلث
 الثماني 

 

 لا لانه نصف دائرة ولا يحتوي قطع مستقيمة
 

 مستطيل
 

 مثلث
 

 دائرة
 

 السبورة
 

اجابة احمد لانه عبارة عن 3 
 اضلاع 3 زوايا

 

 الشكل السداسي : مكون من 3 اضلاع و له 3 زوايا
 الشكل الثماني : مكون من 4 اضلاع و له 4 زوايا
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 الثالثة و 87 دقيقة
 

 الخامسة و 83 دقيقة
 

 السادسة و 81 دقيقة
 

 الحجم = الطول ×العرض×الارتفاع=83×1×3=813 وحدة مكعبة 
 

 المحيط = مجموع اطوال الاضلاع
 833=84+81+16+06+م

 م=833-93=83 متر
 

7=6÷06 

 حفظت 7 آيات في اليوم الواحد
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